

责编 朱文 编辑 王金霞 校对 孔媚媚 电话 56568172 E-mail: zrbjz@163.com

郑州进境粮食指定口岸 首批粮食完成测试

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从经开区了解到,11月28日经开区与大连良运集团签署《郑州进境粮食指定口岸合作框架协议》后,我市进境粮食指定口岸又有了新进展。据了解,为做实粮食口岸项目,提前完成通道测试,良运集团与河南保税物流中心公司联手发力粮食进口测试。

目前,良运集团已组织四批货源进行测试。其中,首批9个货柜166吨乌克兰芝麻已经完成测试,目前已经运抵驻马店保税仓存储。

据介绍,为完善全国第一粮食生产加工和消费大省的粮食口岸功能,促使河南本土粮食关联企业转型升级,形成与国际粮食市场货源、定价、物流、金融相衔接的产业链体系,我市依托区位优势、交通和跨境电商优势,形成互联网+农业的集疏中心和自由贸易区。按照“小批量、多品种、多方向、多方式”的测试原则,首批粮食测试工作完成后,第二批2个货柜46吨乌克兰面粉,已于12月9日到达郑州铁路集装箱中心站,

待完成清关手续后,将运抵中大门保税直购体验中心进行展示展销。第三批2个货柜46吨乌克兰面粉,已于12月4日到达青岛的黄岛港,计划12月15日通过铁路运抵郑州铁路集装箱中心站。第四批3个货柜51吨坦桑尼亚芝麻,已于11月28日起运,预计于12月27日到达青岛。

省政府新发布 一批人事任免通知

本报讯(记者 李娜)昨日,省政府发布一批人事任免通知,涉及省科技厅、省工业和信息化委员会、省公安厅、河南理工大学等多个政府职能部门和高校。

- 省科技厅**
任命马刚为河南省科技厅副厅长。
- 省工业和信息化委员会**
任命沈超为河南省盐务管理局局长、省盐业总公司总经理,免去其河南省工业和信息化委员会中小企业服务局局长职务;
任命吕方为河南省工业和信息化委员会中小企业服务局局长(副厅级,试用期一年);
任命姚延岭为河南省工业和信息化委员会副巡视员,免去其河南省盐务管理局副局长职务。
- 省公安厅**
任命贾立勇、刘德朝为河南省公安厅副巡视员。
- 省人力资源和社会保障厅**
任命徐勤为河南省外国专家局局长(副厅级,试用期一年);
任命胡毅为河南省人力资源和社会保障厅副巡视员。
- 省交通运输厅**
任命唐彦民为河南省交通运输厅副厅长(试用期一年);
任命宋华东为河南省交通运输厅副巡视员;
任命马会为河南省道路运输管理局副局长。
- 省水利厅**
任命李斌为河南省水文水资源局副局长。
- 省农业厅**
任命金剑为河南省农业厅副厅长(试用期一年)。
- 省商务厅**
任命孙敬林为河南省商务厅副厅长(试用期一年);
免去张雷明的河南省商务厅副厅长职务。
- 省卫生和计划生育委员会**
任命刘绍杰为河南省卫生和计划生育委员会巡视员,免去其河南省卫生和计划生育委员会副主任职务;
任命王杰英、杨新力(女)为河南省卫生和计划生育委员会副巡视员。
- 省国有资产监督管理委员会**
任命丁福浩为河南省人民政府国有资产监督管理委员会副主任;
免去申振君的河南省人民政府国有资产监督管理委员会副主任职务。
- 河南理工大学**
免去景国勋的河南理工大学副校长职务。

地铁2号线城南车辆段 接触网完成热滑试验

本报讯(记者 黄永东)近日,郑州地铁2号线城南车辆段成功进行热滑试验,各项技术指标达到预期效果,为地铁2号线下一步开展全线动车调试奠定了基础。据悉,热滑试验是指地铁列车在接触网带电的情况下,直接通过接触网取电运行,以检查车辆、供电、接触网、轨道等系统间匹配运行情况。热滑试验通过地铁列车低、中、高速度的往返运行,能够有效地检验列车受电状态,检验各个系统潜在的工程缺陷,并加以整改,以保证列车能够正常运行。

地铁2号线城南车辆段是未来2号线的列车停放及检修场所。此次历时3天,圆满完成了车辆段22股道,共计16.5公里公里的接触网热滑试验,为地铁2号线下一步开展全程在轨试验打下了坚实的基础。

我省引第三方机构 评估快递服务水平

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从省邮政管理局获悉,为提升快递服务质量,优化快递运输时效,保障快递行业消费安全,该局引入第三方机构对省内快递服务水平进行了监测评估,并对服务质量内容进行专题培训。据了解,第三方机构通过对省内的郑州、新乡、洛阳等8个市的邮政、圆通、申通、顺丰、韵达、中通、百世汇通、天天、宅急送、国通快递10家品牌快递企业采取电话访问、问卷调查的方式对满意度进行监测,掌握快递服务满意度情况。同时以实物寄递的方式,记录快件从寄送到接收的整体时间及各分段时间,掌握快递企业寄递快件的时效效率。第三方机构着重从河南省快递行业发展、满意度和快速时限三个角度对快递服务情况进行全面的总结,分析河南快递发展的优势,找出快递服务中存在的不足,并提出合理化、策略性建议,为河南省快递服务的提升提供了有益帮助。

省邮政管理局相关负责人表示,在接下来的工作中,将加大监督力度,全面提升服务质量;要求第三方机构继续通过数据对调查数据进行深入研究,对河南快递行业发展发挥更大的作用。

河南启动新一轮 退耕还林工程

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省发改委了解到,我省新一轮退耕还林工程即将启动,根据省国土厅提供的统计数据,我省共需退耕还林12.34万亩。据了解,根据国家要求,新一轮退耕还林工程退耕对象以第二次全国土地调查和年度变更调查成果为依据。限定在以下范围:一是25度以上非基本农田坡耕地;二是丹江口库区重要水源区15度至25度非基本农田坡耕地;三是严重沙化耕地;四是其他根据国务院批准的全国主要河流湖泊一级水功能区中规定的保护区、保留区迎水面15度至25度非基本农田坡耕地。根据省国土厅的统计,我省共需退耕还林12.34万亩。根据补助政策,中央补助标准为每亩1500元,其中中央财政专项资金安排补助1200元,直接补助给土地承包经营权人,中央预算内投资安排种苗造林费300元。补助资金通过省财政5年分3次下达,第一年800元(含种苗造林费300元)、第二年300元、第三年400元。

规范车辆停放 加强停车场管理

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 段宝玉)市长电话受理指挥系统上周共受理电话10118个,电子邮件110封。期间,向全市市长电话网络单位转办1333件,按期回复1331件,回复率为99.81%。主要涉及交通安全、市容环卫、噪音污染、社会治安、劳动保障等方面问题。

市民李先生反映:中原区伊河路与颍河路之间工人路道路两侧的机动车道上,每天24小时有大量机动车在此违章停放,严重影响附近居民的正常出行。市长电话转市公安局交巡警支队落实处理后回复:交巡警支队一是白天安排辖区流动民警加

大对此处的巡逻力度;二是辖区中队依法依规对此处的乱停乱放车辆进行处罚;三是夜间安排民警到此处进行巡逻;四是辖区中队也积极与周边的商户、小区物业进行沟通,要求不得将车辆停放在影响交通的地方,应该按章停车。



自助图书馆 方便市民

“借书30天内免费,24小时开放,再也不用大老远跑图书馆了!”提起建在家门口的24小时自助图书馆,在惠济区政府机关工作、家住惠济区桂园小区的王女士这样赞叹道。近日,两座分别位于惠济区政府门前大河广场和迎宾路街道办事处桂园社区的“24小时自助图书馆”正式投入运营,进一步丰富了辖区群众的精神文化生活。

本报记者 梁月琳 摄

气温升供应足 蔬菜价格下降

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王君)记者从市物价局价格监测中心了解到,上周我市“菜篮子”价格中,粮油、肉蛋基本稳定,受气温回升、上市量增加影响,连续上涨两周的蔬菜价格出现下降。

稳。农贸市场鲜羊肉分别为26元/500克和30元/500克,与上月和上年同期价格持平。鸡蛋价格稳定。12月9日鸡蛋出售价(荥阳报价)3.8元/500克,与前一周期持平,比上月价格上涨5.6%;比上年同期价格下降25.5%。纬四路农贸市场鸡蛋价格4.5元/500克,与前一周期持平,比上月价格上涨7.1%,比上年同期价格下降18.2%。

市农产品检测中心 三项检测能力 通过农业部验证

本报讯(记者 武建玲)记者昨日获悉,农业部近日通报了2015年农产品质量安全检测能力验证结果,郑州市农产品检测中心顺利通过了农产品中农药残留检测能力验证、农产品中重金属残留检测能力验证和农产品中兽药残留检测能力验证。这标志着我市农产品质量安全检测能力进一步提升,具备了承担农业部的各项检测任务资格。

近年来,市农产品检测中心始终把实验室建设和检测队伍建设作为农产品质量安全监管工作的重中之重,不断充实检测队伍。下一步,市农产品检测中心实验室将继续加强与省、部级检测机构的交流与合作,提升自身检测水平,为确保全市农产品质量安全提供技术保障。

志愿者走进登封 开展暖冬救助行动

本报讯(记者 左丽慧 实习生 刘锦丽)为进一步发挥文化志愿者“服务社会、服务大众”的重要作用。12月12日,市群艺馆与市文化志愿服务中心组织“文化暖冬——志愿者在行动”走进登封市文武学校和宣化镇蔡沟小学。

今年以来,市群艺馆携手文化志愿服务各分中心、志愿者团队共同行动,“立冬”时节即在全市发起募捐,市文明办、老干部志愿服务队、陈砦花卉、市群艺馆花篮艺术团等集体和个人踊跃参加,共收受社会各界捐赠的棉衣4000余件,被褥160条。为解决部分特困家庭饥寒难熬,文化志愿服务中心又选购了一批大米、面粉、食用油等生活必需品,100套可供学生练习使用的水毡、毛笔等文具。

活动当天,市群艺馆工作人员与志愿者们一起将募捐来的物资发放给孩子们。下午,文化志愿者一行又来到蔡沟小学,对他们进行书法、国画、声乐等五个门类的艺术培训。

我省全面清查 中小学校舍安全

本报讯(记者 王红)为确保全省中小学师生教学活动安全,即日起,河南启动中小学现有D级危房校舍清查,确保明年2月底前消除校舍危房。本次清查范围包括:2015年以来全省各级各类中小学校(含幼儿园、小学、初中、普通高中、中职、特殊教育学校)新产生的D级危房,以及2014年底封存尚未消除的D级危房校舍。

建业中牟基地再集结 首堂训练课恢复为主

本报讯(记者 刘超峰)经过40天的长假之后,河南建业队已于上周五重新在中牟基地集结,并在第二天进行了集训后的第一堂训练课。在重新集中的阵营中,外援还没有归队,国奥球员杨阔随国奥队参加集训,其余队员包括尹鸿博、肖智、韩锋等均按时归队,主教练贾秀全的首堂训练也非常简单,主要还是以恢复为主,过几天慢慢给队员逐渐加量。

“第五名的成绩是多种因素造成的,其实并非我们真实实力的体现,所以对于新赛季,我们首先就是要摆正自己的位置,踏踏实实的一步一个脚印地向前走。”主教练贾秀全表示。

在上赛季联赛结束后,教练组就已经开始着手拟定新赛季的调整方案,根据计划,即将离队的队员将不会跟随大部队前往昆明,因此预计被调整队员的名单在本周内就会公布。同时,贾秀全会根据队伍需要补充内援,而内援的试训、观察工作将会在昆明展开。根据教练组的安排,全队将在中牟基地进行一周的训练,内容以体能恢复为主。18日,建业队就将“上山”,前往昆明红塔基地开始一年一度冬训。而外援也将在休完圣诞节假期后,直接到昆明和队伍汇合。

据了解,全队将在昆明集训20天左右的时间,随后前往迪拜训练,和国外球队进行热身赛,而内援的引进也将在期间逐渐完成。



世俱杯 广州恒大晋级半决赛

12月13日,广州恒大球员郜林(上)与墨西哥美洲队球员何塞·格雷罗拼抢。当日,在日本大阪举行的2015年国际足联世俱杯1/4决赛中,中国广州恒大以2:1淘汰墨西哥美洲队,晋级半决赛。

新华社记者 刘大伟 摄